大和証券グループの企業理念には、社員が心に刻むべき精神やグループ経営の根幹が示されています。一方で、企業理念をもとに、創業以来築き上げてきた企業文化に含まれている "大和らしさ"を示す基本的な考え方や心構えを整理し、「大和スピリット」として明文化しています。

<大和証券グループ企業理念>

http://www.daiwa-grp.jp/corporate/corporate 07.html

## 大和スピリット

- 1 大和証券グループは、お客様、金融・資本市場、そして社会全体からの信頼が、自らの持続的成長の源泉であると考え、法令遵守と自己規律を徹底する。
- 2 大和証券グループは、金融・資本市場を通じて社会と経済の発展に貢献することにより、健全な利益を確保する。
- 3 大和証券グループは、お客様との強固で永続的な信頼関係を構築するために不 断の努力を払う。
- 4 大和証券グループは、金融・資本市場において新しい分野を切り拓くパイオニアであり続ける。社員一人ひとりは自信と誇りを持ってその使命を全うする。
- 5 大和証券グループは、会社と社員との強い信頼感、仲間同士の連帯感を礎として、いかなる困難をも乗り越える比類なき総合力を発揮する。
- 6 大和証券グループは、誰よりも高い目標に挑戦する「高い志」、ピンチをチャンスに転化する「プラス思考」、そして他の追随を許さぬ「スピード」を兼ね備えた真のプロフェッショナル集団を目指す。

以上